



Wandverteiler, LANCase II





Das LANCase II-Wandgehäuse ist eine robuste Stahlblechkonstruktion und komplett vormontiert. Die abnehmbaren Seitenteile ermöglichen einen allseitigen Zugang und bieten damit optimale Montagebedingungen. Weitere konsequent umgesetzte Features wie Kabeleinführung durch Bürstenleisten und Lüftungsschlitze in Dach und Boden (zum nachträglichen Einbau von Lüftermotoren) machen das LANCase II zu einem universell einsetzbaren Wandverteiler. Sofort einsatzbereit, dank der beigelegten Befestigungsmaterialien für die 19"-Komponenten.

Konstruktionsmerkmale

- > 1,25 mm Stahlblech
- > pulverbeschichtet in RAL 7035
- Fronttür mit 3 mm Einscheibensicherheitsglas (kein Blechrahmen)
- Ein-Punkt-Sicherheitsverschluss in der Fronttür
- ➤ Ein Paar 19"-Profilschienen, tiefenverstellbar
- Gehäusekorpus mit Lüftungskiemen im Boden- und Dachbereich
- Jeweils 3 Ausbrüche im Dach- und Bodenblech zur Kabeleinführung durch Bürstenleiste (130 x 30mm)
- Erdungssatz montiert

- Lüfterausstanzung im Dach- und Bodenblech, zur nachträglichen aktiven Belüftung
- Bohrungen am Wandteil zum Befestigen an der Wand (Durchmesser 10mm)
- Seitenteile abnehmbar und abschließbar

Lieferumfang:

Vormontiertes Wandgehäuse mit 482,6 mm (19")-Montageebene.

Lose beiliegend:

- > 20 Käfigmuttern, M6
- 20 Befestigungsschrauben M6 + U-Scheiben
- > 6 x Bürstenleiste
- Bohrschablone

Fünf vormontierte Größenvarianten stehen zur Auswahl!

LANCase II: Wandverteiler	Höhe (mm)	Breite (mm)	Tiefe (mm)	Artikel-Nr.
LANCase II: 6 HE	342	600	500	39 02 041
LANCase II: 9 HE	477	600	500	39 02 047
LANCase II: 12 HE	612	600	500	39 02 048
LANCase II: 15 HE	747	600	500	39 02 049
LANCase II: 18 HE	882	600	500	39 02 050